Dane aktualne na dzien: 20-05-2024 01:33

Link do produktu: https://solarne.info/elementy-do-wykonania-konstrukcji-betonowanej-na-grunt-na-16-paneli-o-wymiarach-
do-230cm-x-115cm35mm-w-pionie-uklad-8x2-p-3630.html

Elementy do wykonania konstrukgcji
betonowanej na grunt na 16 paneli o
wymiarach do 230cm x
115cm/35mm w pionie uktad 8x2

Cena brutto 2 453,48 zt
Cena netto 1 994,68 zt
Dostepnos¢ Dostepny
Czas wysyiki 4 dni

Numer katalogowy $622342134

Opis produktu

Zestaw elementéw do samodzielnego wykonania systemu montazowego na 16 paneli w pionie, w uktadzie 8x2 betonowanego
w gruncie (8 paneli w rzedzie, 2 rzedy). System nie jest przeznaczony do montazu na dachu ! (nie posiada certyfikatéw
bezpieczenstwa i odpornosci na np. wiatr)

Jest to kompletny system i zawiera wszystkie elementy précz betonu do zalania. Montaz wymaga przyciecia elementéw na
wymagang dtugos¢ i wywiercenia otworéw fi 10. Potrzebne narzedzia to pita katowa, wiertarka z wierttem do metalu fi 10 i
klucz francuski do skrecania. a takze topata lub wiertto do wykonania wykopu.

System na panele grubosci 30mm, dtugos¢ od 164 do 230 cm, szeroko$¢ maksymalna paneli 115cm

Instrukcja montazu:

Wykonujemy z profili stalowych 40x60 elementy jak na rysunku i montujemy na $ruby M10x120 (czerwone). Pod $ruby
wiercimy otwory fi 10. 5 takich kompletéw

UWAGA: 5 stupkdw trzeba przecig¢ aby uzyska¢ elementy 140cm i 90cm, i 3 stupki trzeba przecigé na potowy tj po 115cm (1
element 115cm pozostanie nieuzyty)

Sruba zétta M10x140 taczy 3 elementy tj te 115cm i 230cm na zaktadke ok 6¢cm i zastrzat 90cm.

Nastepnie wykonujemy 8 wykopdw na zabetonowanie. W jednym kierunku oddalone o 220 centymetréw (jak na rysunku) a
cate konstrukcje oddalone od siebie na odlegtos¢ 200cm (kwadraty 2x2m). Warto wczesniej rozplanowac roztozenie
(przymierzy¢ profile 40x40).

Wazne aby konstrukcje byty réwno i pionowo zabetonowane. Po zastygnieciu betonu montujemy poziomo 8 profili aluminiowe
40x40 na obu koncach ptaszczyzny pochylonej (profile tgczymy razem tgcznikami i Srubami M10x25) i w okolicach $rodka
kolejne 8 profili poziomo oddalone od siebie na ok 40cm. Profile 40x40 przykrecamy do stupkéw Srubami M10x80

Na profile ktadziemy panele i przymocowujemy klemami.

W przypadku spodziewanych silnych bocznych wiatréw konstrukcje mozna dodatkowo wzmocnic tzw. stezeniem/zastrzatem
przy uzyciu dodatkowych 2 stupkéw o dtugosci 230cm zamocowanych od tytu konstrukcji pod katem (jedno mocowanie u dotu
kompletu z rysunku, a drugie u géry takiego komplety z rysunku). Te zastrzaty dokopujemy osobno - nie ma ich w tym
zestawie.

Efektywny kat pochylenia paneli to 24 stopnie.

wygenerowano w programie shopGold


https://solarne.info/elementy-do-wykonania-konstrukcji-betonowanej-na-grunt-na-16-paneli-o-wymiarach-do-230cm-x-115cm35mm-w-pionie-uklad-8x2-p-3630.html
https://solarne.info/elementy-do-wykonania-konstrukcji-betonowanej-na-grunt-na-16-paneli-o-wymiarach-do-230cm-x-115cm35mm-w-pionie-uklad-8x2-p-3630.html
http://www.tcpdf.org

